
 

 

Húsvét 4. vasárnapja 
        OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

     Pünkösd napján Péter a tizenegy (apostol) kíséretében előlépett és hangos szóval így 

beszélt: „Tudja meg Izrael egész háza teljes bizonyossággal, hogy Isten azt a Jézust, akit 

ti keresztre feszítettetek, Úrrá és Messiássá tette!” E szavak hallatára fájdalom járta át a 

szívüket, és megkérdezték Pétert meg a többi apostolt: „Mit tegyünk hát, emberek, test-

vérek?” Péter azt felelte: „Tartsatok bűnbánatot, és keresztelkedjék meg mindegyiktek 

Jézus Krisztus nevében bűneitek bocsánatára. Akkor elnyeritek a Szentlélek ajándékát. 

Az ígéret ugyanis nektek és gyermekeiteknek szól, és mindazoknak, akik távol vannak 

ugyan, de a mi Urunk, Istenünk hívja őket.” Még más szavakkal is biztatta és buzdította 

őket: „Engedjétek, hogy kimentsünk benneteket ebből a romlott nemzedékből!” 

Erre azok, akik hajlottak szavára, megkeresztelkedtek. Aznap mintegy háromezer lélek 

tért meg. Ez az Isten igéje. 

           SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből 

        Szeretteim! Ha a jót teszitek és türelmesen szenvedtek, az kedves az Isten előtt. 

Hiszen erre kaptatok meghívást, mert Krisztus is szenvedett értünk, példát hagyva nek-

tek, hogy a nyomában járjatok: „Bűnt nem követett el, s hamisság nem volt a szájában.” 

      Amikor szidalmazták, nem viszonozta a szidalmat; amikor szenvedett, nem fenyege-

tőzött, hanem rábízta magát az igazságos Bíróra. Vétkeinket saját testében fölvitte a 

keresztfára, hogy meghaljunk a bűnöknek, és az igazságnak éljünk. Az ő sebei szereztek 

számotokra gyógyulást. Olyanok voltatok ugyanis, mint a tévelygő juhok, de most meg-

tértetek lelketek Pásztorához és oltalmazójához. Ez az Isten igéje. 

          ALLELUJA - Jézus mondja: † „Én vagyok a jó Pásztor. * Ismerem juhaimat, és 

juhaim ismernek engem.  

         † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

       Abban az időben így szólt Jézus: „Bizony, bizony, mondom nektek: Aki nem a ka-

pun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki viszont az ajtón 

megy be, az a juhok pásztora. Az őr ajtót nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. 

Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a ju-

hok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az 

idegen hangját nem ismerik.” 

       Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél. 

Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok 

számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. 

Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözül, ki- és bejár, s legelőre 

talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy 

életük legyen, és bőségben legyen.” Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 86, 118, 89, 88, 306, 90.  
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 ÁPRILIS 30 - HÚSVÉT 4. VASÁRNAP   

Papi hivatások vasárnapja 

4th Sunday of Easter  

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 

friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 

grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
April  23rd: $ 2,294 .00  

 Isten fizesse meg templom  
tagjaink nagylelkű adományát! 
May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Apr 30 10:00AM Memory of  Máriaházy Andrea         Máriaházy Paul  

Maj 7 10:00AM 
Memory of deceased family members                                                        
                                                             Cilike Pongrácz  



 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every 

Sunday morning at 9:30 be-fore Mass. All 

are welcome to pray with us. 

+Those who would like to still order 

Easter flowers to commemorate their 

loved ones, we ask that you please use the 

designated envelopes. The cost of the 

flowers are $10.  

+ Today, coffee and pastries will be 

served after Mass. 

+ We celebrate Mothers Day on May 

14th, with a program presented by the St. 

Stephen Hungarian School after mass, 

followed by lunch.  

+ The 2023 donation envelopes are ready 

to be picked up in the Elisabeth Hall.  

+ We ask that if anyone has changed their 

address or phone number, please notify 

the office. 

+ Sunday mass intentions for our loved 

ones can be requested in the office. 

+ If you would like to rent the 

Mindszenty Hall for private events, we 

ask that you stop by the office at least 

three weeks before the requested date.  

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap 

1/2 10 -től. Mindenkit szeretettel hívunk a 

közös imádságra. 

+ Aki szeretne még szerettei javára virágot 

rendelni kérjük használja az évi boritékját. 

Virágok ára: 10 dollár.  

+ Ma - Süteménnyel és kávéval várjuk a 

megjelenteket Szentmise után.  

+ Május 14 - Templomunk Anyáknapi 

ebédje. A Szt. István Magyar Iskola műsor-

ral köszönti az édesanyákat és a nagy-

mamákat.  

+ A 2023-as borítékokat felvehetik a kedves 

hívek a Szt. Erzsébet teremben. 

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-

száma megváltozott, jelentse be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 

jelentkezzen az irodánál. 

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty 

termét rendezvényre kiváltani, kérjük 

jelezze szándékát legalább 3 héttel az 

esemény előtt templomunk irodájában, vagy 

hívja a Templomot. 

 

IMÁDSÁG FERENC PÁPA MAGYAR-ORSZÁGI LÁTOGATÁSÁRA 
KÉSZÜLVE - Budapest, április 28-30. 

       Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk!  
       Köszönjük, hogy Te kísértél minket történelmünk során. 
       Vétkeinket megvallva kérjük, hogy egyre jobban megismerjük Fiadat, Jézus Krisz-
tust!  Ő a mi biztos jövőnk. Azért jött, hogy életünk legyen békében és önzetlen 
szeretetben. Bizalommal kérjük, hogy Nagyasszonyunk, a Boldogságos Szűz Mária, 
valamint a magyar szentek és boldogok közbenjárására Szentatyánk, Ferenc pápa 
közelgő látogatása legyen kegyelem és erő forrása,hogy hitünkben növekedve egymás-
sal és a többi nemzettel békességben éljünk, reménnyel építsük földi hazánkat,és paranc-
saidat teljesítve eljussunk az örök hazába. Ámen.                                  Forrás: MKPK 

 

 

IMA PAPJAINKÉRT 

          Urunk, Jézus Krisztus, Örök Főpap! 

          Őrizd meg papjaidat Szent Szíved oltalmában, ahol senki sem tud ártani nekik, 

Őrizd meg tisztának felszentelt kezüket, amellyel nap mint nap érintik Szent Testedet. 

Őrizd meg tisztának ajkukat, amelyen drága Szent Véred piroslik. Őrizd meg tisztának 

szívüket, amelyet dicsőséges papságod jelével pecsételtél meg, hogy ne tapadjanak a 

földi dolgokhoz. Ó, Jézus segítsd őket növekedni az irántad való szeretetben és hűség-

ben. 

          Add, hogy a kenyér és a bor átváltozása mellett, megkapják ahhoz is az erőt, 

hogy szívüket megváltoztassák. Áldd meg áldozatos munkájukat, hogy az bőségesen 

gyümölcsözzék, egykor pedig majd add meg nekik az örök élet koronáját. Amen. 

 

IMÁDSÁG PAPI HIVATÁSOKÉRT 

         Úr Jézus, aki a papságot minden ember üdvösségére rendelted, folytatva benne 

megváltásod művét a földön: hallgasd meg alázatos könyörgésünket. Tedd, hogy vala-

mennyi papod életszentségén és buzgóságán keresztül a keresztény nép elevenen érezze 

a te jelenléted, újra hallja a te hangodat, újra lássa a te csodáidat. Ébreszd fel leg-jobb 

ifjaink szívében a papi hivatást, úgy, hogy egyetlen nyáj, a legkisebb se legyen ké-

nytelen pásztor nélkül maradni! Őrizd meg a jámborság, tisztaság és buzgalom által kis-

papjainkban azt az ajándékot, amelyet nekik adtál, amikor szent szolgálatodra hívtad 

őket! Sokszorozd meg és jutalmazd a jók szellemiekben és anyagiakban segítő 

szeretetét a hivatások érdekében! Őrizd és növeld a hitet és a kegyelmet keresztény né-

peinkben. Add meg nekünk mindezt, Te aki élsz, uralkodol és bennünket szeretsz 

mindörökkön örökké. Amen. 

 

A BÚZASZENTELÉS 

        A vetések megáldásának szertartása, amelyet a katolikus egyház Szent Márk nap-

ján, április 25-én vagy az ahhoz közeli vasárnap végez. A búzaszentelés a római szoká-

sokból gyökerezik. Az életnek is nevezett búza a magyarság egyik legfontosabb gabo-

nanövénye volt. A vele kapcsolatos munkákhoz különös hiedelmek kötődtek. Megszen-

telték  a földből éppen kikelő búzát, hogy nyárra bő termést hozzon. 

A búzaszentelés szertartása: 

        A négy fő égtáj felé fordulva a pap felolvassa az evangéliumot; észak felé fordulva 

a gonosz lélek ártó hatalma ellen szól az ima; kelet felé fordulva azért fohászkodik, 

hogy áldja meg az Úr a kezdetet és a vetést; dél felé fordulva az imaszándék, hogy a dé-

li nap melege érlelje meg a föld gyümölcseit; végül nyugat felé fordulva, hogy a meg-

nyugvás örömét és a célhoz érkezés kegyelmét is elnyerjük. 


